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Розглянемо інше джерело даних

▪ Файл manufactures.csv містить дані про виробників
автомобілів: назву, країну зі штаб-квартирою та рік, 
у якому інформація актуальна.

▪ У прикладі рік буде завжди 2016.
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Визначимо клас Manufacturer для тримання даних

▪ Аналогічний статичний метод буде:
▪ Зчитувати рядки з файлу, відкидаючи порожні

▪ Проєктувати кожний рядок на об’єкт типу
Manufacturer.

▪ Повертати список об’єктів типу Manufacturer.
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public class Manufacturer
{

public string Name { get; set; }
public string Headquarters { get; set; }
public int Year { get; set; }

}



З’єднання даних

▪ LINQ-оператор Join() дозволяє поєднувати дані з кількох джерел.
▪ Подібний до оператора INNER JOIN з SQL.

▪ З точки зору синтаксису подібний до from.

▪ Нехай потрібно вивести найефективніші автомобілі та штаб-квартири їх виробників.
▪ Оператор join буде здійснювати з’єднання за спільним значенням (car.Manufacturer == manufacturer.Name).

▪ Доступне тільки еквіз’єднання, тому порівняння відбувається за допомогою оператора equals.

24.11.2020 @Марченко С.В., ЧДБК, 2020 4



З’єднання даних

▪ Зверніть увагу, що еквіз’єднання відкидатиме виробника, для якого немає еквівалента в
manufactures.csv.

▪ Наприклад, видаливши виробника TOYOTA, отримаємо інший вивід:

▪ Немає інформації для зв’язування, щоб отримати дані щодо Пріусів.

▪ Застосовуючи синтаксис методів розширення, матимемо:
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З’єднання даних

▪ Якщо є потреба в повному з’єднанні
інформації, можна здійснити проєкцію на
об’єкти типів Car і Manufacturer.

▪ Дещо зміниться лямбда для оператора
OrderByDescending().

▪ Додамо оператор Select() для відображення
даних у нові об’єкти.

▪ Таким чином, існуватиме доступ до всіх
з’єднаних даних.
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З’єднання даних за кількома атрибутами

▪ Додамо як критерій з’єднання ще й рік.
▪ Для цього доведеться створювати об’єкти анонімного типу.

▪ Зверніть увагу, що назви властивостей повинні бути однаковими.

▪ Таким чином, відбувається з’єднання за складеним (composite) ключем.
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Групування даних

▪ Спробуємо згрупувати автомобілі за їх виробниками та показати по топ-2 автомобілі з
кожної групи.

▪ Запишемо частину умов за допомогою синтаксису запитів.

▪ Групування сформує «кишені» (buckets) з даними згідно з
назвою виробника автомобілів (Key):
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Групування даних

▪ Реалізуємо повну умову:

▪ Назви виробників з’являються невпорядковано.

▪ Крім того, для марки Chevrolet існує 2 записи назви:
«CHEVROLET» та «Chevrolet», що потрібно буде виправити.
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Групування даних

▪ Для усунення дублів Chevrolet будемо зводити всі назви до
великих літер.

▪ У той же час впорядкування ускладнюється, оскільки єдиний набір даних
розбився на групи.

▪ Потрібно зібрати погруповані дані в змінну, відносно якої можна буде
робити сортування.

▪ Запис за допомогою методів розширення дещо простіший:
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Групування ієрархічних даних за допомогою GroupJoin()

▪ Оператор пропонує відразу з’єднання та групування.
▪ Починатимемо запис запиту з того об’єкта, за яким буде відбуватись
групування, - manufacturers.

▪ Оператор GroupJoin() все ще застосовує ключове слово join, проте в парі з
ключовим словом into.
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Групування ієрархічних даних за допомогою GroupJoin()

▪ Синтаксис методів розширення:
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Групування найефективніших автомобілів за країною

▪ Способів вирішити задачу багато. Наприклад, допишемо групування до існуючого запиту:
▪ Сгруповані дані тепер не матимуть атрибутів

Manufacturer і Car.

▪ Тепер буде Key (критерій групування – назва
країни).

▪ Крім того, доведеться сплюснути (flatten) 
групи, щоб обрати трійки найефективніших
автомобілів:
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Групування найефективніших автомобілів за країною

▪ Реалізація за допомогою синтаксису методів розширення:
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Агрегування даних

▪ Здійснюється за допомогою операторів, які здійснюють обчислення:
Count(), Sum(), Min(), Max(), Average().

▪ Навіть групування є формою агрегування даних.

▪ Потрібні для виводу певної статистики, резюме щодо даних.

▪ Виведемо мінімум, максимум та середнє значення показника
ефективності Combined для кожного з виробників.
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Агрегування даних

▪ Будемо впорядковувати виробників за найефективнішими
автомобілями.

▪ Зверніть увагу, що LINQ буде тричі проходити набір даних у carGroup, 
щоб знайти максимум, мінімум та середнє значення.
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Агрегування даних

▪ Відповідний синтаксис методів розширення може бути більш ефективним, оскільки
пропонує єдиний метод Aggregate() для обчислення максимуму, мінімуму та середнього
значення. Візьмемо його версію з наступними параметрами:

▪ Початковий стан акумулятора (збирача даних для статистичних обчислень).

▪ Лямбда-вираз, який визначатиме взаємодію акумулятора з об’єктом Car та надання акумулятору даних
для оновлення статистики. Викликається один раз для кожного елементу послідовності.

▪ Лямбда-вираз, який повертатиме результат на основі даних акумулятора.
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Агрегування даних

▪ Для спрощення роботи з методом розширення Aggregate() 
можна створити агрегуючий клас, тут назвемо його CarStatistics:

▪ Другий параметр методу потребуватиме іншого методу, що пов’яже
акумулятор з об’єктами типу Car.

▪ Створимо в нашому класі спеціальний метод Accumulate() та введемо 2 
властивості для проміжних обчислень: Total і Count.

▪ На початку максимум проініціалізуємо найменшим для типу значенням,
щоб решта значень були завжди більшими.

▪ Мінімум проініціалізуємо найбільшим для типу значенням, щоб решта
значень були меншими.

▪ У методі Accumulate оновлюємо статистичні дані та проміжні значення.

▪ Третій параметр методу Aggregate() повинен надавати результат
обчислень, тому в нашому класі введемо метод Compute(), який сформує
результат усереднення даних.
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public class CarStatistics
{

public CarStatistics()
{

Max = Int32.MinValue;
Min = Int32.MaxValue;

}
public CarStatistics Accumulate(Car car)
{

Count += 1;
Total += car.Combined;
Max = Math.Max(Max, car.Combined);
Min = Math.Min(Min, car.Combined);

return this;
}

public CarStatistics Compute()
{

Avg = (double)Total / Count;
return this;

}

public int Max { get; set; }
public int Min { get; set; }
public int Total { get; set; }
public int Count { get; set; }
public double Avg { get; set; }

}



Агрегування даних (вигляд запиту)
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ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!

Наступна тема: Основи модульного тестування об’єктно-орієнтованого коду
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